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B xone npoBepkyu ObLIO BBIABICHO:

Bompoc | Jaluer

1. ViMeeTes i B OpraHu3alui MeHI0? s
A) ma, Julsi BCeX BO3PACTHBIX TPYIII H PEKUMOB QYHKIIHOHHPOBAHUS W})
OpraHu3aluu
b) na, Ho 6e3 ydeTa BO3PacTHHIX IPYIL %
B) ner ) 0%

2 BLIBEMCHO 1 LMKIAYHOE MEHIO JUTS 03HAKOMIICHHSI POJHTENCH U AeTei?
A) na 4 : C@%
b) ner 0%

3 BLIBSIICHO /11 €)KeTHEBHOE MEHIO B YI0OHOM Ul 03HAKOMJICHHUS POUTENCH H AeTel
mecTte? R
A) na (100%
b) mer 0%

4 B MeHIO OTCYTCTBYIOT [IOBTOPE! 011017 ——
A) n1a, 110 BCEM JHAM T (100% ) |
B) HeT, UMEIOTCSI TOBTOPHI CMEYKHBIE JIHA | %

5 B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelueHHble 01101a ¥ TPOAYKTh o~
A) ma, TT0 BCeM JTHSIM Q 00% )
b) HeT, UMEIOTCSI IIOBTOPbI CMEIKHBIC THH 0%

6 COOTBETCTBYET JIM PErIaMEHTHPOBAHHOE IHK/IMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO ITPHEMOB
TN PEKUMY GYHKUMOHMPOBAHHUS OPTaHU3aI|N ! P
A) na (100% )
B) net %

7 ECTE JIU B OPraHu3aliMi PUKA3 O CO3IaHHU ¥ TTopsiike paboThl OpaKepaKHOH
KOMHCCHH? e
A) na (100%
B) ner 0%

8 OT BCEX Jiu NAPTHH TPUTOTOBICHHLIX OJIFO/1 CHUMACTCS Opaxepax? P
A) ma [ (100% )
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b) ner [ 0%
9 BouiBisinuce 11 (akTel He AOMyCKa K peamn3aliiy OIr0 U IPOAYKTOB 110 pe3yibraTam
paboTEl OpakepajKHOH KOMHCCHH (3a IIEPHOjI HE MeHee Mecsua)?
A) HeT 100%
b) na 0%
10 | Co3nanbl JIK YCIOBUS JUISL OPraHM3alMy THTAHKS JIeTel ¢ yueToM
A) na 100%
bB) mer 0%
11 IIpoBoauTest i yOopxa IIOMEIICHHH OCe KAKA0T0 NpuéMa nunm?
A) ma : 100%
B) ner 0%
12 | KagyecTBeHHO 1 npoBejieHa yOopKka MoMelleHui 1is npuéma MUl
Ha MOMEHT pabOThl KOMHCCHU?
A) na 100%
B) mer 0%
| 13 | OGHApYKHIHCE T B TIOMEIIEHUSX JUTsl MPUEMa MTHILIH HACEKOMBIE .
TPBI3YHBI U CIIEIBI HX JKU3HECATCIBHOCTH?
A) mer 100%
b) na 0%
14 | Co3znamnbl 11 yc/10Bus 1ist COOIIOAEH S AETHMHU TPABHII JTHUHOH
TUTHEHBI?
A) na 100%
b) ner 0%
15 | BuIABISUIMCE JIM 3aMedaHysi K COOJIIOICHMIO eTEMU PABHIT JIHUYHOK
THTHCHBI?
A) Her 100%
b) na 0%
16 | BBIABJIAIMCE JIM IIPH CPABHEHMH PEATH3YEMOr0 MEHIO ¢
| YTBEPKIEHHBIM MEHIO (DPaKThl HCKITFOUCHHUS OTAENIbHBIX OO H3
' MEHI0?
A) Her 100%
b) na , 0%
17 | Vimenw nvu GaxThl BBITAYH ACTSM OCTBIBLIEH IHIIN?
A) HeT 100%
B) na 0%
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